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 محضر اجتماع مجمس الكمية

   .ـ1/0/0206 الموافؽ الاحدالمنعقدة يوـ  { سادسةلا } الجمسة   
صباحاً تـ عقد اجتماع مجمس الكمية برئاسة  نصؼالالعاشرة و ـ وفى تماـ الساعة 0206/ 1/0الموافؽ  الاحدانو في يوـ  

وعضوية كػػػػلا مف  وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلابو  )عميد الكمية ( وجماؿ محروس عمي عطيالسيد الأستاذ الدكتور/ 
 .-السادة:

 وكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة د/سعيد محمد عبد العاطي سميماف2أ 1

 رئيس مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية سيد محمد عبد القادرأ.د/ محمد  0

 رئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات نرميف عبد الوىاب البينساوى أ.د/ 3

 )بالتناوب( الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ د/ مجدى عبد الستار قطب 2أ 4

 )بالتناوب( الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ البردينىد/ محمد عبد العظيـ 2أ 5

 ) بالتناوب(الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية  مصطفى حسف محمد عيسىأ..د/  6

         )بالتناوب(الاستاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  د/ أسامة فوزى نبوى زىراف2أ 7

 استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  ا.د/ محمد فوزى محمد مرعى 8

 الفيزيقا والرياضيات اليندسية قسـالاستاذ ب د/ طو عبد المييمف طو2أ 9

 أقدـ الأساتذة المساعديف )بالتناوب(  الجوىرى و/ ىانى أحمد عطي2د 12
                                                   أقدـ المدرسيف)بالتناوب( / أحمد صبحى عمى حسونة 2د 11

 اعتذر عف الحضور

 ىندسة وعموـ الحاسبات) بالتناوب(  الاستاذ المتفرغ بقسـ  د/ نواؿ أحمد الفيشاوى2أ 1

 الدراسات العميا والبحوثوكيؿ الكمية لشئوف  د/محمد أبو زيد صادؽ البروانى2أ 0

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ       طارؽ احمد محمود د/2أ 3

 ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةالاستاذ المتفرغ بقسـ  سعيد محمد الحمفاوىأ.د/  4

 
 تولى سكرتارية الجمسةت

 أمانة المجالس والمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاوي  1
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   الاجتماع                           بدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس  
 بسـ الله الرحمف الرحيـ " "بذكر                                                 

  متمنياً كؿ التوفيؽ داعيا الله سبحانو وتعالى أف يوفؽ الجميع إلى صالح الأعماؿ . رثـ رحب سيادتو بالسادة الحضو 
: التهاني  أولًا

الإدارات وجميع  اعاـ الكمية ومديرو  التدريس والييئة المعاونة ومدير يتقدـ أ.د/ جماؿ محروس عطية، عميد الكمية، والسادة الوكلاء وأعضاء ىيئة*
  .عيد الميلاد المجيد بمناسبةللاخوة المسحييف ياني العامميف بالكمية، بخالص الت

الإدارات وجميع  اعاـ الكمية ومديرو  التدريس والييئة المعاونة ومدير عميد الكمية، والسادة الوكلاء وأعضاء ىيئةيتشرؼ أ.د/ جماؿ محروس عطية،*
 .74منوؼ بعيد الشرطة ومأمور شرطة بندر مأمور مركز شرطة منوؼ العامميف، بتقديـ أسمى التياني إلى 

ا: التعازي  ثانيا

 .وفاتولالأستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات  -د/ نبيؿ عبد الواحد إسماعيؿ2ة ألاسر الكمية بخالص العزاء  تقدـت*
 .لوفاة والدىامى شفيؽ جلاؿ المعيدة بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات تتقدـ الكمية بالعزاء إلى د/  *كما

 
 -: الوصبدقبد :أولا 

 .ـ4/1/0206( المنعقدة بتاريخ الخامسة) لمصادقة عمى محضر الجمسة السابقةا

 - حبًيبا : هىضىعبد ثبلتفىيض:  
 د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات ولاتصالات الكيربية بشأف الطمب المقدـ مف 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -1

استاذ مساعد بالقسـ بالموافقة عمى منحو اجازة بدوف مرتب لمدة عاـ ) رابع( لمرافقة زوجتو التى تعمؿ  –د/ وليد فؤاد جابر الشافعى 
 ـ وقد أوصى مجمس القسـ بالموافقة.04/1/0207ـ وحتى  05/1/0206بالسعودية وذلؾ اعتبار مف 

 القػػػػػػػػرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
د/ احمد محمد د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف الطمب المقدـ مف 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -0

ـ  01/1/0206مف    اً المدرس بالقسـ  بالموافقة عمى تجديد اجازة لمرافقة زوجتو التى تعمؿ بدولة فرنسا وذلؾ اعتبار  –السيد خميفو 
 أوصى مجمس القسـ بالموافقة.وقد ـ 02/1/0207وحتى

 القػػػػػػػػرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
 د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف الطمب المقدـ مف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -3

ـ وحتى 8/0/0206مف يوماً بداية  62المدرس بالقسـ بالموافقة عمى منحيا اجازة اعتيادية لمدة  –د/ سحر حافظ الخفيؼ 
 ـ عمما بأنيا سوؼ تقضى الاجازة داخؿ مصر وقد أوصى مجمس القسـ بالموافقة.8/4/0206

 القػػػػػػػػرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
 –د/أحمد عبد العظيـ غزية ىندسة وعموـ الحاسبات بشأف الطمب المقدـ مفد/ رئيس مجمس قسـ 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -4

ـ وقد أوصى مجمس 31/4/0206ـ وحتى 1/0/0206المدرس بالقسـ بالموافقة عمى اعطائو اجازة اعتيادية لمدة ثلاثة شيور بداية 
 القسـ بالموافقة.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة.
د/ نواؿ أحمد راغب الفيشاوى 2د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بشأف انتداب السيدة أ2مف السيد أالكتاب المقدـ  -5

يف استاذ متفرغ بالقسـ لمتدريس بكمية الحاسبات وتكنولوجيا المعمومات بالجامعة المصرية لمتعميـ الالكترونى الأىمية لمتدريس بواقع ساعت
 .ـ0205/0206سى الثانى لمعاـ الأكاديمى لممقرر أسبوعيا خلاؿ الفصؿ الدرا

 القػػػػػػػػرار

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
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 -حبلخبا : هىضىعبد للإحبطخ :
 قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية بالكمية لمعاـ تشكيؿ مجمس  إعادة ـ بشأف11/1/0206( بتاريخ 53د/ عميد الكمية رقـ)2قرار السيد أ -1       

 ـ.0206/ 0205الجامعي 
 القػػػػػػػػرار

  . عممامجمس ال أحيط
 -هىضىعبد عبهخ: -:راثعبا  

.د/ غادة محمد عبد الستار د/ رئيس قسـ الالكترونيات الصناعية والتحكـ بخصوص الطمب المقدـ مف السيدة أ2السيد أ المذكرة المقدمة مف -1
قسـ الاجيزة الطبية  -استاذ بالقسـ عمى نقؿ سيادتيا مف كمية اليندسة الالكترونية بمنوؼ الى كمية تكنولوجيا العموـ الصحية التطبيقية –البنبى

 الحيوية عمماً بأف سيادتيا منتدبة انتدابًا كمياً لكمية تكنولوجيا العموـ الصحية التطبيقية وقد أوصى مجمس القسـ بالموافقة.
 ػرارالقػػػػػػػ

  أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
  -: هىضىعبد الجىدح:خبهسبا 

البدء فى تحديث الخطة الاستراتيجية لمكمية الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى -1   
 ـ.0205/0232

 2والداعمة لمعايير الجودة بالكمية  *فى ضوء قياـ وحدة الجودة بالكمية باستكماؿ الممفات الاساسية
 .فى ضوء حرص وحدة الجودة عمى متابعة الوضع الحالى لمبرامج الاكاديمية وما تـ استكمالو مف المعايير الاكاديمية  *

  القرار
 ويرفع لمجامعة.الاستراتيجية لمكمية  بتحديث الخطة الدراسيةأوصى المجمس 

  -: شئىى أعضبء هيئخ التدريس:سبدسبا 
 المعيد –أسامة محمد عبد الحميد ابراىيـ/ الميندسالمذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد  -1

بذات القسـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى  مدرس مساعدبقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بالكمية في وظيفة 
 .بذات القسـ  مدرس مساعدة تعييف سيادتو في وظيف

 القػػػػػػػػرار
 

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .

المدرس بقسـ  –الطمب المقدـ مف د/ احمد محمد السيد خميفة  المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى -0
اجازة مرافؽ زوجة  ـ02/1/0206ـ الى 01/1/0203المدة مف ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ عمى الموافقة عمى احتساب 

 .أوصى مجمس القسـ بالموافقة

 القػػػػػػػػرار
 

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .
 

المدرس بالقسـ بالموافقة  –الطمب المقدـ مف د/ وليد رمضاف غانـ  المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى -3
ـ وذلؾ لمرضو عمى أف تحتسب ىذه الفترة 1/7/0205الى  9/0/0205عمى قبوؿ اعتذاره عف فترة انقطاعو عف العمؿ فى الفترة مف 

 اجازة خاصة بدوف مرتب حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة طبقاً لموائح والقوانيف المعموؿ بيا فى ىذا الشأف.

 
 القػػػػػػػػرار

 

 .وصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة أ
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  -: اللجٌخ التٌسيقيخ:ثعبا سب
صرؼ المستحقات المالية لاعضاء ىيئة  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف الموافقة عمى2السيد أ المذكرة المقدمة مف -1

ىندسة الاتصالات  -ـ لبرنامج )اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجيا0205/0206التدريس والعامميف فى الفصؿ الدراسى الاوؿ 
 .ىندسة التحكـ الصناعية( وقد اوصت المجنة بالموافقة –ىندسة الأمف السيبرانى وتحميلات البيانات  –والشبكات 

 ػػػػػػرارالقػػ

  ية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوص

 )التحكـ بالحاسبات نظـ ى اختيار مادة )د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف الموافقة عم2السيد أ المذكرة المقدمة مف -0 

ACE 447 COMPUTER Controlled sestem )  وقد اوصت المجنة  ىندسة التحكـ الصناعيةكمادة تخصص بالنسبة لبرنامج
  .     بالموافقة

 القػػػػػػػػرار

 .ةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامع
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف الموافقة عمى فتح مقررات الفصؿ الدراسى الثانى لبرنامج 2السيد أ المذكرة المقدمة مف-3

ىندسة التحكـ  –ىندسة الأمف السيبرانى وتحميلات البيانات -ىندسة الاتصالات والشبكات -لوجيااليندسة الطبية الحيوية والتكنو 
  .     فقةالصناعية( وقد اوصت المجنة بالموا

 القػػػػػػػػرار

 .ةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامع

عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى  الاوؿبشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -4
ىندسة الأمف السيبرانى الصفرى ببرنامج المقيد بالمستوى  الحسيف محمد ابو الحسف ابراىيــ لمطالب/ 0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 توصى المجنػػة بالموافقة .مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث و  وتحميلات البيانات

 ػػرارالقػػػػػػ

 .ةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامع
عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى  الاوؿبشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -5

ىندسة الأمف السيبرانى الاوؿ ببرنامج  المقيد بالمستوى عبد الفتاح أبو نحاسإسلاـ أحمد ـ لمطالب/ 0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 توصى المجنػػة بالموافقة .مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث و  وتحميلات البيانات

 القػػػػػػػػرار

 .ةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامع
عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى  الاوؿبشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -6

ىندسة الأمف السيبرانى وتحميلات الصفرى ببرنامج المقيد بالمستوى  وليد فرج فتحى الفرماوىـ لمطالب/ 0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 توصى المجنػػة بالموافقة .مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث و  ناتالبيا

 القػػػػػػػػرار

 .ةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامع
 دخوؿ مقرر) نظـ التحكـ الصناعية( عف الاوؿبشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -7

ىندسة الرابع ببرنامج المقيد بالمستوى  عبدالرحمف عماد رمضاف زىرافـ لمطالب/ 0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 توصى المجنػػة بالموافقة .مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث و  التحكـ الصناعى

 ػػػرارالقػػػػػ

 .ةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامع
الفصؿ  دخوؿ مقرر) الكترونيات( عف الاوؿبشأف العذر المرضى والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -8

ىندسة الأمف السيبرانى الاوؿ ببرنامج المقيد بالمستوى  يتر عماد أيوب فيمىبـ لمطالب/ 0205/0206الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 توصى المجنػػة بالموافقة .مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث و  وتحميلات البيانات

 القػػػػػػػػرار

 .ةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامع
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 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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الفصؿ  دخوؿ مقرر) الكترونيات( عف الثانىبشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -9
ىندسة الأمف الاوؿ ببرنامج المقيد بالمستوى  ابراىيـ سعيد ابراىيـ الشرقاوىـ لمطالب/ 0205/0206الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 توصى المجنػػة بالموافقة .مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث و  ى وتحميلات البياناتالسيبران

 القػػػػػػػػرار

 .ةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامع
الفصؿ  دخوؿ مقرر) الكترونيات( عف الثانى بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -12

 التحكـ الصناعىىندسة الاوؿ ببرنامج المقيد بالمستوى  محمد احمد محمد العطارـ لمطالب/ 0205/0206الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 توصى المجنػػة بالموافقة .مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث و 

 ػػػػػػػرارالقػ

 .ةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامع
الفصؿ  دخوؿ مقرر) الكترونيات( عف الاوؿبشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -11

ىندسة الأمف السيبرانى الاوؿ ببرنامج المقيد بالمستوى  توماس يسرى لوقا قدوسـ لمطالب/ 0205/0206الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 توصى المجنػػة بالموافقة .مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث و  وتحميلات البيانات

 القػػػػػػػػرار

 .ةعمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامع أوصى المجمس بالموافقة
بشأف العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ مقرر) الكترونيات(  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -10

ـ لمطالب/ أحمد وليد أحمد صقر المقيد بالمستوى الاوؿ ببرنامج اليندسة الطبية 0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 .وافقة الحيوية والتكنولوجيا ومرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث توصى المجنػػة بالم

 القػػػػػػػػرار

 .ةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامع
 دخوؿ مقرر) رسـ ىندسى واسقاط( عف الاوؿبشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -13

ىندسة الأمف الصفرى ببرنامج  المقيد بالمستوى يوسؼ محمد رمضاف فودةـ لمطالب/ 0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 توصى المجنػػة بالموافقة .مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث و  السيبرانى وتحميلات البيانات

 القػػػػػػػػرار

 .ةة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعأوصى المجمس بالموافق
دخوؿ مقرر) رسـ ىندسى  عف الاوؿبشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -14

الصفرى ببرنامج  المقيد بالمستوىبدوى يوسؼ أحمد محمد ـ لمطالب/ 0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى  واسقاط(
 توصى المجنػػة بالموافقة.مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث و  ىندسة الأمف السيبرانى وتحميلات البيانات

 القػػػػػػػػرار

 .ةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامع

 دخوؿ مقرر) رسـ ىندسى( عف الاوؿبشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2السيد أالمػػذكرة المقدمة مػػػف  -15
ىندسة الصفرى ببرنامج  المقيد بالمستوىمرواف زيداف شعباف سويداف ـ لمطالب/ 0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 توصى المجنػػة بالموافقة.مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث التحكـ الصناعى و 

 القػػػػػػػػرار

 .ةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامع

الفصؿ  (1دخوؿ مقرر) فيزياء  عف الاوؿبشأف العذر المرضى والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -16
ىندسة الصفرى ببرنامج  المقيد بالمستوىأحمد علاء الديف عبد السلاـ عمارة ـ لمطالب/ 0205/0206الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 توصى المجنػػة بالموافقة.مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث و  الأمف السيبرانى وتحميلات البيانات

 القػػػػػػػػرار

 .ةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامع
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 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(7) 

 - 1دخوؿ مقررى)رياضة عف الاوؿبشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -17
الصفرى  المقيد بالمستوىعبد الرحمف احمد بدرى محمد ـ لمطالب/ 0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى  (1فيزياء 
 توصى المجنػػة بالموافقة.مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث و  ىندسة الأمف السيبرانى وتحميلات البياناتببرنامج 

 القػػػػػػػػرار

 .وافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالم

الفصؿ  (1دخوؿ مقرر)رياضة عف الاوؿبشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -18
ىندسة الأمف الصفرى ببرنامج  بالمستوىالمقيد يوسؼ احمد محمد بدوى ـ لمطالب/ 0205/0206الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 توصى المجنػػة بالموافقة.مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث و  السيبرانى وتحميلات البيانات

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة

الفصؿ  (1دخوؿ مقرر)رياضة عف الاوؿبشأف العذر المرضى والطلاب  وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ د/2أالمػػذكرة المقدمة مػػػف السيد  -19
ىندسة الأمف الصفرى ببرنامج  المقيد بالمستوى/محمد ىانى عمى محمد  ـ لمطالب0205/0206الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 توصى المجنػػة بالموافقة.مف الإدارة الطبية حيث  مرفؽ التقرير الطبى الواردو  السيبرانى وتحميلات البيانات

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة

 -دخوؿ مقررى)رسـ ىندسى عف الاوؿبشأف العذر المرضى والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -02
الاوؿ  المقيد بالمستوى/محمود قدرى احمد عبد الرحمف ـ لمطالب0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى  الاشارات والنظـ(

 توصى المجنػػة بالموافقة.مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث التحكـ الصناعى و ىندسة ببرنامج 

 ارالقػػػػػػػػر 

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة

الفصؿ  دخوؿ مقرر)الاشارات والنظـ( عف الاوؿد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -01
التحكـ ىندسة الاوؿ ببرنامج  المقيد بالمستوى/يوسؼ وليد عبد الحميد شرويد ـ لمطالب0205/0206الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 توصى المجنػػة بالموافقة.مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الصناعى و 

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة

الفصؿ الدراسى  دخوؿ مقرر)الكيمياء( عف الاوؿد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى 2ة مػػػف السيد أكرة المقدمالمػػذ -00
التحكـ الصناعى ىندسة الصفرى ببرنامج المقيد بالمستوى/يوسؼ شوقى محمد ابو جبؿ ـ لمطالب0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 توصى المجنػػة بالموافقة.رة الطبية حيث مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإداو 

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة

الفصؿ  دخوؿ مقرر)نظـ رقمية( عف الاوؿبشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -03
ىندسة الأمف الاوؿ ببرنامج  المقيد بالمستوىمصطفى محمد سعيد حماد ـ لمطالب/ 0205/0206الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 توصى المجنػػة بالموافقة.مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث و  السيبرانى وتحميلات البيانات

 القػػػػػػػػرار

 .عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة 

دخوؿ مقررات)رياضة  عف الاوؿبشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -04
جورج وجيو جرجس جورجى ـ لمطالب/ 0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى  الجودة( -1فيزياء ىندسية  -1ىندسية

توصى المجنػػة مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الاتصالات والشبكات و ىندسة الصفر ببرنامج  المقيد بالمستوى
 بالموافقة.

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة
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( مجالات وموجاتعف دخوؿ مقرر)  الثانىبشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2مػػػف السيد أالمػػذكرة المقدمة  -05
ببرنامج  الرابعالمقيد بالمستوى  ابراىيـ يحيى محمد عبد اليادى دمحمـ لمطالب/ 0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 .لوجيا ومرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث توصى المجنػػة بالموافقة اليندسة الطبية الحيوية والتكنو 
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة التنسيقية ويرفع لمجامعة

  -: شئىى التعلين والطلاة :حبهٌبا 

بشأف الموافقة عمى إيقاؼ قيد الطالب/ أحمد عبد الواحد السيد عبد  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2السيد أ المذكرة المقدمة مف -1  
ـ بسبب 0205/0206الواحد راغب المقيد بالمستوى الثانى قسـ ىنػػػدسة الالكتػػػرونيات والاتصالات الكيربيػػػة فى العػػػاـ الجامعى 

 د موقفو مف التجنيد .سنة ( حيث توصى المجنػػة بالموافقة لحيف تحدي 08التجنيد) بموغ الطالب سف 
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة
بشأف الموافقة عمى إيقاؼ القيد الأوؿ لمطالب/ أحمد أنور بكرى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2السيد أ المذكرة المقدمة مف-0

ـ وحالتو باؽ للإعادة بسب التجنيد حيث أحضر الطالب 0205/0206مصمحى أبو حموة المقيد بالمستوى الصفرى عف العاـ الجامعى 
 . لتجنيدـ حيث توصى المجنػػة بالموافقة لحيف الانتياء مف ا07/10/0205إثبات تجنيد معتمد بتاريخ 

 القػػػػػػػػرار
.ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة  

بشأف الموافقة عمى إيقاؼ القيد الأوؿ لمطالب/ حمزة حازـ أيمف عبد الحميد  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2السيد أ المذكرة المقدمة مف-3
ـ وحالتو مستجد نظرا لظروفو الاجتماعية وىى عمؿ والده بالخارج ومرافقة 0205/0206حساـ الديف المقيد بالمستوى الصفرى عف العاـ الجامعى 

د الأوؿ لمطالب المذكور.الأسرة بالخارج حيث توصى المجنػػة بالموافقة عمى إيقاؼ القي  
 القػػػػػػػػرار

  .ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

بشأف الموافقة عمى إيقاؼ القيد الأوؿ لمطالب/محمود محمد محمود محمد أبو  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2السيد أ المذكرة المقدمة مف-4
ـ قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ نظرا لظروفو الاجتماعية وىى أنو العائؿ 0205/0206النجا المقيد بالمستوى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

يا ومرفؽ طيو ما يفيد ذلؾ حبث توصى المجنػػة بالموافقة عمى إيقاؼ القيد الأوؿ لمطالب الوحيد للأسرة ويعمؿ بالقطاع الخاص لمساعدة الأسرة فى دخم
                                                                                                                                            المذكور

 القػػػػػػػػرار
.ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية بالموافقةأوصى المجمس   

بشأف العذر المرضى الأوؿ عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ  والطلاب د/ وكيػػؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة السيػػػد أ-5
ـ لمطالب /عمر حسيف إبراىيـ اليربيطى المقيد بالمستوى الثانى قسـ ىندسة وعموـ  الحاسبات مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف 0205/0206الجامعى 

                                                                                                          الإدارة الطبية. حيث توصى المجنػػة بالموافقة

 القػػػػػػػػرار
.ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة  

  
بشأف العذر المرضى الخامس عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ- 6

ـ لمطالب /عبد الرحمف رشاد مصطفى طاحوف المقيد بالمستوى الثالث قسـ  ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ مرفؽ 0205/0206لمعاـ الجامعى 
.ة بالموافقة عمى العذر لمطالب المذكورالتقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث توصى المجنػػ  

. 
 القػػػػػػػػرار

.ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة  
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(9) 

بشأف العذر المرضى الأوؿ عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-7
ـ لمطالب /محمود سمير محمد محمد رواش المقيد بالمستوى الصفرى عموـ أساسية مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف 0205/0206لمعاـ الجامعى 

.                                                     لمطالب المذكورالإدارة الطبية حيث توصى المجنػػة بالموافقة عمى قبوؿ العذر المرضى الأوؿ   

 القػػػػػػػػرار
 .ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

المرضى الأوؿ عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ بشأف العذر والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -8
ـ لمطالب /عبد الرحمف محمد عباس محمد المقيد بالمستوى الصفرى عموـ أساسية مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف 0205/0206لمعاـ الجامعى 

 الإدارة الطبية. حيث توصى المجنػػة بالموافقة عمى قبوؿ العذر لمطالب المذكور.
 ػػػرارالقػػػػػ

 . ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة
بشأف العذر المرضى الأوؿ عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -9

ـ لمطالب/ محمود محمد عبد المؤمف طو المقيد بالمستوى الصفرى عموـ أساسية مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة 0205/0206لمعاـ الجامعى 
 / المذكور. الطبية  حيث توصى المجنػػة بالموافقة عمى قبوؿ العذر المرضى لمطالب

 القػػػػػػػػرار
 .ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

بشأف العذر المرضى الثالث عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -12 
ـ لمطالب /أحمد فتحى أحمد أبو منا المقيد بالمستوى الأوؿ قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية مرفؽ 0205/0206لمعاـ الجامعى 

 عمى قبوؿ العذر المرضى الثالث لمطالب المذكور.التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث توصى المجنػػة بالموافقة 

 القػػػػػػػػرار
 . ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

بشأف العذر المرضى الثالث عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -11
الطبى الوارد ـ لمطالب / نبوى عمرو فتحى المساح المقيد بالمستوى الأوؿ قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات مرفؽ التقرير 0205/0206لمعاـ الجامعى 

 المرضى الثالث لمطالب المذكور.حيث توصى المجنػػة بالموافقة عمى قبوؿ العذر مف الإدارة الطبية 

 القػػػػػػػػرار
 .ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

الأوؿ  بشأف العذر المرضى الأوؿ عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -10
ـ لمطالبة/ شروؽ محمد رجب درويش بركو المقيدة بالمستوى الأوؿ قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية 0205/0206لمعاـ الجامعى 
 حيث توصى المجنػػة بالموافقة عمى قبوؿ العذر المرضى الأوؿ لمطالبة المذكورة.الطبى الوارد مف الإدارة الطبية مرفؽ التقرير 

 القػػػػػػػػرار
 .ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

بشأف العذر المرضى الأوؿ عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -13 
ـ لمطالبة/ نورىاف محمد عبد الوىاب محمد المقيدة بالمستوى الثالث قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات مرفؽ التقرير 0205/0206لمعاـ الجامعى 

 ة.الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث توصى المجنػػة بالموافقة عمى قبوؿ العذر المرضى الأوؿ عف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمطالبة المذكور 
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية بالموافقة أوصى المجمس

بشأف العذر المرضى الأوؿ عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة االمقدمة مػػػف السيد أ -14
محمود عبد المبدى المقيد بالمستوى الصفرى عموـ أساسية مرفؽ التقرير الطبى الوارد  ـ لمطالب/ محمد عبد الحكيـ0205/0206لمعاـ الجامعى 

 مف الإدارة الطبية حيث توصى المجنػػة بالموافقة عمى قبوؿ العذر المرضى الأوؿ لمطالب المذكور .   
 القػػػػػػػػرار

 .رفع لمجامعةوي لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(12) 

بشأف العذر المرضى الأوؿ عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -15
ـ لمطالب/ سميماف محمد سميماف لاشيف المقيد بالمستوى الصفرى عموـ أساسية مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة 0205/0206لمعاـ الجامعى 

 مطالب المذكور.الطبية حيث توصى المجنػػة بالموافقة عمى قبوؿ العذر المرضى الأوؿ ل
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

بشأف العذر المرضى الثانى عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى الأوؿ والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-16
ـ لمطالب/ صالح حسف اسماعيؿ محمود اسماعيؿ المقيد بالمستوى الصفرى عموـ أساسية مرفؽ التقرير الطبى الوارد 0205/0206الجامعى لمعاـ 

 مف الإدارة الطبية حيث توصى المجنػػة بالموافقة عمى قبوؿ العذر المرضى الثانى لمطالب المذكور.
 القػػػػػػػػرار

 . ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب ء بتوصيةعمى ما جا أوصى المجمس بالموافقة
بشأف العذر المرضى الخامس عف دخوؿ امتحانات الفصؿ الدراسى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -17

توى الثالث قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ ـ لمطالب/ أحمد رشاد مصطفى طاحوف المقيد بالمس0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 ب المذكور.مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث توصى المجنػػة بالموافقة عمى  العذر المرضى الخامس عف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمطال

 القػػػػػػػػرار
ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة  

بشأف العذر المرضى  المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر إلكترونيات والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -81
 -فقة مف الطلاب وىى كالآتى:ـ طبقا لمتقارير الطبية المر 0205/0206القوى فى الفصؿ الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامعى 

 

 العذر القسن الوستىي  الأســــــــــــــــــــــــــن م

 الأول تحكن الخبًً أهيزح جوبل فتحً أثى شٌت 8

 الخبلج تحكن الخبًً خبلد خبلد أدم عجد الٌعين 2

 الخبًً تحكن الخبًً هصطفً رهضبى فتحً السيد 3

 الخبًً تحكن الخبًً سزاد الديي فىسي الصجبغ 4

 الخبًً تحكن الخبًً عجدالله عجد الٌجً أحود يىسف 5

تىصً اللجٌخ ثبلوىافقخ.حيج   

 القػػػػػػػػرار

  .ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

 

بشأف العذر المرضى  المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر النظـ المدمجة والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة القدمةمػػػف السيد أ -81
 -ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب وىى كالآتى:0205/0206فى الفصؿ الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامعى 

 

 العذر القسن الوستىي  الأســــــــــــــــــــــــــن ـ

 الأول حبسجبد الزاثع ديٌب هحوىد فهوً فزد 1

 الأول حبسجبد الزاثع أحود حلوً هحود هحوىد  0

 الأول حبسجبد الخبلج الء أحود عجدالله عيسً 3

 حيث توصى المجنة بالموافقة.

 القػػػػػػػػرار

  .ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(11) 

بشأف العذر المرضى  المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر الرؤيا والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة  المقدمة مػػػف السيد أ -02
 -ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب وىى كالآتى:0205/0206بالحاسب فى الفصؿ الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامعى 

 العذر القسن الوستىي  ـــــــــــــــــنالأســـــــــ ـ

 الأول حبسجبد الخبلج الء أحود عجدالله عيسً 1

 الأول حبسجبد الخبلج هزين هحود عجد الهبدي  0

 الخبلج حبسجبد الخبًً الحسي رضب عجدالله حسي 3

.  توصى المجنة بالموافقة  حيث 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب بتوصيةعمى ما جاء  أوصى المجمس بالموافقة

بشأف العذر القيرى المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر تطبيقات التعمـ والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -01
 -:لواردة مف محطة السكة الحديد بمنوؼ والمقدمة مف الطلاب ـ طبقا للإفادة ا0205/0206العميؽ فى الفصؿ الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامعى 

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ

 الأوؿ اتصالات الثالث يوسؼ عمرو محمد أبو شونة 1

 

 حيث توصى المجنة بالموافقة. 

 القػػػػػػػػرار
  .ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

) غير مكتمؿ (المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر بشأف العذر المرضىوالطلاب وف التعميػػػـ د/ وكيؿ الكمية لشئ2المػػذكرةالمقدمة مػػػف السيد أ -00
 -الطبية المرفقة مف الطلاب وىى كالآتى: ـ طبقا لمتقارير0205/0206الحاسبات الموزعة فى الفصؿ الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامعى 

 

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ

 غير مكتمؿ -الأوؿ  حاسبات الرابع رانيا محمد عبد المطيؼ سعد 1

 غير مكتمؿ -الأوؿ  حاسبات الرابع سندس عصاـ محمود جعفر 0
 

 حيث توصى المجنة بالموافقة.

 القػػػػػػػػرار
  .ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

بشأف العذر المرضى  المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر اتصالات  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -03
 -ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب وىى كالآتى:0205/0206ى رقمية فى الفصؿ الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامع

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ   ـ

 الثالث اتصالات الثانى محمود محمد محمود جلاؿ 1

 الأوؿ اتصالات الثانى يوسؼ إيياب عبد السلاـ أبو ذكرى 0

 الأوؿ اتصالات الثانى السيدعبد الرازؽ محمود عبد الرازؽ  3

.حيث توصى المجنة بالموافقة  

 القػػػػػػػػرار
  .ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

بعض الطلاب عف مقرر فيزياء بشأف العذر المرضى  المقدـ مف والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المذكرةالمقدمة مػػػف السيد أ -04
 -ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب وىى كالآتى:0205/0206فى الفصؿ الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامعى  1ىندسية



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ

 الأوؿ ----- الصفر أسامة محمد عطا محمود 1

 الأوؿ ----- الصفر الشناوى مصطفى خالد مصطفى محمد 0

 الأوؿ ----- الصفر عبد الرحمف طمعت محمد حسف  3

 حيث توصى المجنة بالموافقة

 القػػػػػػػػرار
.ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة  

بشأف العذر المرضى  المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر رياضة والطلاب  التعميػػػـد/ وكيؿ الكمية لشئوف 2المػػذكرة القدمة مػػػف السيد أ-05
 -ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب وىى كالآتى:0205/0206فى الفصؿ الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامعى  1ىندسية

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ

 الأوؿ ----- الصفر عبد الكريـ عبد المطيؼعبد المطيؼ أيمف  1

 الأوؿ ----- الصفر أحمد وائؿ ىماـ السيد 0

 الأوؿ ----- الصفر بلاؿ عماد محمد أبو أحمد 3

 الأوؿ ----- الصفر عمر سعيد راضى ىيبة 4

 الأوؿ ----- الصفر أحمد عادؿ فيضى ضاحى 5

 الأوؿ ----- الصفر توماس إدوار لطفى شكرى 6

 الأوؿ ----- الصفر الديف محمود عز الديف عمى عز 7

العذر القيرى الأوؿ غير  ----- الصفر سارة أحمد فوزى أحمد بدوى 8
مكتمؿ ) مرفؽ تقرير مف 
 محطة سكة حديد منوؼ (

 الأوؿ ----- الصفر جماؿ عماد عبدالله خمؼ الله 9

 الأوؿ ----- الصفر عبد الرحمف عبد الناصر بيومى محمود 12

 الأوؿ ----- الصفر اسلاـ عاطؼ محمد عبد المطيؼ 11

 الأوؿ ----- الصفر عبد الرحمف علاء اسماعيؿ محمد 10

 الأوؿ ----- الصفر محمود عنتر محمود عمى 13

 الأوؿ ----- الصفر عمرو سميماف أحمد جاد الرب 14

 الأوؿ ----- الصفر أحمد أنور أحمد عمى رشواف 15

باؽ  –الصفر  محمد حسف عبد الرحمف طمعت 16
 للإعادة

 الأوؿ -----

 الأوؿ ----- الصفر محمود حسيف عبد الراضى عمى 17

 الأوؿ ----- الصفر أسامة محمد عطا محمود 18

 الثالث تحكـ الأوؿ أحمد كماؿ محمود يوسؼ 19

 الأوؿ ----- الصفر أدـ كماؿ حامد عبد الرحمف 02

                                                                                              
 حيث توصى المجنة بالموافقة .

 القػػػػػػػػرار
 ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

 ) غير مكتمؿ ( مف بعض الطلاب عف مقرروالطلاب بشأف العذر المرضى  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -06



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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 -:ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب 0205/0206ىندسة اليوائيات وانتشار الموجات فى الفصؿ الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامعى  
 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ

 غير مكتمؿ -الثالث اتصالات الرابع  زياد مصطفى صديؽ عمارة 1

 حيث توصى المجنة بالموافقة.

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

بشأف العذر المرضى  المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر اتصالات  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المقدمة مػػػف السيد أالمػػذكرة  -07
 -ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب وىى كالآتى:0205/0206المتحركات فى الفصؿ الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامعى 

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ

 الأوؿ اتصالات الثالث معاذ سلامة قطب الغتمى 1

 حيث  توصى المجنة بالموافقة.

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

بشأف العذر المرضى  المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر رسـ ىندسى والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2السيد أالمػػذكرة المقدمة مػػػف  -08
 -ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب وىى كالآتى:0205/0206فى الفصؿ الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامعى 

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ

 الأوؿ ----- الصفر عبد الرحمف طمعت محمد حسف  1

 الأوؿ ----- الصفر جماؿ عماد عبد اللاه  0

 الأوؿ ----- الصفر عبد الرحمف عبد الناصر بيومى 3

 الأوؿ ----- الصفر أدـ كماؿ حامد عبد الرحمف 4

 الأوؿ ----- الصفر عبد المطيؼ أيمف عبد الكريـ عبد المطيؼ 5

 الأوؿ اتصالات الأوؿ الرحمف محمد عبد الحفيظ عبد القادرعبد  6

 حيث توصى المجنة بالموافقة.

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

بشأف العذر المرضى  المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر برمجة  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -09
 -ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب وىى كالآتى:0205/0206حاسب فى الفصؿ الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامعى 

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ

 الأوؿ ----- الصفر محمود محمد عمى السيد  1

 الثانى تحكـ الأوؿ أنس محمود محمد رشاد السيفى 0

 حيث توصى المجنة بالموافقة.

 القػػػػػػػػرار
 .ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

 
بشأف العذر المرضى  المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر الكترونيات  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -32

 -ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب وىى كالآتى:0205/0206الموجات المتناىية القصر فى الفصؿ الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامعى 
 
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(14) 

 

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ

 الأوؿ اتصالات الثالث منو الله عصاـ صلاح أحمد  1

 

 حيث توصى المجنة بالموافقة. 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

المرضى  المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر ىندسة  بشأف العذروالطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المذكرةالمقدمة مػػػف السيد أ -31
 -ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب وىى كالآتى:0205/0206البرمجيات فى الفصؿ الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامعى 

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ

 الثالث حاسبات الثانى الحسف رضا عبدالله حسف 1

 حيث توصى المجنة بالموافقة.

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

بشأف العذر المرضى  المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر معالجة والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -30
 -ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب وىى كالآتى:0205/0206الصور الرقمية فى الفصؿ الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامعى 

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ

 الثالث حاسبات الثانى الحسف رضا عبدالله حسف 1

 حيث توصى المجنة بالموافقة. 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

بشأف العذر المرضى  المقدـ مف بعض الطلاب عف مقرر والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المذكرة المقدمة مػػػف عمػى السيد أ -33
 -ـ طبقا لمتقارير الطبية المرفقة مف الطلاب وىى كالآتى:0205/0206الدراسى الأوؿ  لمعاـ الجامعى الكترونيات صناعية فى الفصؿ 

 العذر القسـ المستوى  الأسػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػـ ـ

 الأوؿ تحكـ الثالث محمد جماؿ محمود النحاس 1

  حيث توصى المجنة بالموافقة

 القػػػػػػػػرار
 ويرفع لمجامعة. لجنة شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية أوصى المجمس بالموافقة

 
  -الجحىث العلويخ : -:تبسعبا 

 
 –بشأف الطمب المقدـ مف.د/ أحمد ابراىيـ عبد القادر المسدىالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -1

الاستاذ المساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة 
الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو 

 2موافقة عمى التسجيؿ عالمية أوصت المجنة بال
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
الاستاذ  –ناصر عبد الفضيؿ عبد الحميدبشأف الطمب المقدـ مف.د/ المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث -0

زيقا والرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف المساعد بقسـ الفي



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(15) 

أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة 
 2بالموافقة عمى التسجيؿ 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 –ىدير فيمى عبد الرحمف حرفوش/ ةبشأف الطمب المقدـ مف الميندسالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث -3

وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ  التسجيؿ البحث الخاص بسيادتي وعموـ الحاسبات( بقسـ ىندسة تيرلماجسلدرجة ا ةدراسات عميا) المسجم ةطالب
ة أو الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصري

 2ؿ عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجي
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 –فاطمة الزىراء عبد الستار توفيؽ/ ةبشأف الطمب المقدـ مف الميندسالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث -4

وذلؾ لمحفاظ  ابقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتي الماجستير(لدرجة  ةدراسات عميا) المسجم ةطالب
اء عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سو 

 .وصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿمصرية أو عربية أو عالمية أ
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 ةطالب –أمنية محمد اسامة فتوح / ةبشأف الطمب المقدـ مف الميندسالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث -5

وذلؾ لمحفاظ عمى  ا( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيالماجستيرلدرجة  ةدراسات عميا) المسجم
 صريةحؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء م

  .أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
االمرضى احمد عبد رنيا عبد / ةبشأف الطمب المقدـ مف الميندسالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -6

وذلؾ  الدرجة الدكتوراه( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتي ةدراسات عميا) المسجم ةطالب –العزيز
مع الجامعات الاخرى  لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة

 2سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 –ىايدى أحمد عمى محمد الضوى / ةالمقدـ مف الميندسبشأف الطمب المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -7

وذلؾ لمحفاظ  الدرجة الدكتوراه( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتي ةدراسات عميا) المسجم ةطالب
اء عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سو 

 .مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ
 القػػػػػػػػرار

 لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 –ىشاـ محمود عبد الظاىر عمى بشأف الطمب المقدـ مف الميندس/ المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث  -8 

البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ طالب دراسات عميا) المسجؿ لدرجة الدكتوراه( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ 
اء عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف طلاب الدراسات العميا وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سو 

 .مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ 
 القػػػػػػػػرار

 ة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافق
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(16) 

بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت في مجلات عالمية  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -9
المدرس المساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية وذلؾ لنشره فى مجلات عممية عالمية ذات سمعة  –لمسيدة د./ نورا يحيى زكريا الشيخ

   -والبحث بعنواف: متميزة

Structural, Morphological, and Magnetic Study of Transition Metals Co – doped ZnfeO 
Nanocomposites Prepared by Sol-gel Method for Spintronic Applications.  

                                                             والذى تـ نشره فى مجمة :     
                                             Ceramics International, vol .51, pp.16099- 16108, (2025), (ELSEVIER).      

  . السيادتيالنشر العممى  مكافأةصرؼ مجنة بالموافقة عمى الحيث أوصت 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
بشأف الموافقة عمى صرؼ مكافأة لبحوث نشرت في مجلات عالمية  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -12

وذلؾ لنشره فى مجلات عممية عالمية ذات  الفيزيقا والرياضيات اليندسيةبقسـ  المساعد المدرس –نورا يحيى زكريا الشيخلمسيدة د./ 
 والبحث بعنواف: سمعة متميزة

Tailored Photonic Properties of Er/ Yb/ Fe/ Co/ Ni Co- Doped ZnO Thin Films Integrated Planar 

Waveguide Applications. 
          -والذى تـ نشره فى مجمة :          

Surfaces and Interfaces , 76 (2025) 107834, ( ELAEVIER)                                                                       
              . السيادتيالنشر العممى  مكافأةصرؼ موافقة عمى مجنة بالحيث أوصت ال

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.

–محمد عبد الستار البنبى غادةالطمب المقدـ مف السيدة أ.د/  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -11
 ة الدكتوراه الخاصة بالميندسة/ سالى عبد العزيزوالمشرؼ الرئيسى عمى رسال الالكترونيات الصناعية والتحكـالاستاذ بقسـ ىندسة 

لنووية بمركز البحوث االمدرس  –أمؿ عادؿ أبو الفتح شتا/ ةالدكتور  ةالمسجمة بالقسـ بشأف الموافقة عمى إضافة السيد –السيدمحمد 
الى قائمة المؤلفيف لمبحث التالى والمستخمص مف رسالة الدكتوراه الخاصة  ىيئة الطاقة الذرية -قسـ اليندسة والاجيزة العممية

 -بالميندسة السابؽ ذكرىا والبحث بعنواف:
Supervised Deep Neural Networks Using an Efficient Interval Type-2 Fuzzy Logic Controller for 

Nonlinear Control Sestem.                                                                                                                         

بمركز البحوث النووية قسـ المدرس  –أمؿ عادؿ أبو الفتح شتا /ةالدكتور  ةفقد أوصت لجنة البحوث العممية بالموافقة عمى مشاركة السيد  
السابؽ  ةالخاصة بالميندسالدكتوراه والمستخمص مف رسالة  السابؽ المؤلفيف لمبحثىيئة الطاقة الذرية الى قائمة -اليندسة والاجيزة العممية

  . اذكرى

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
  -مياـ لجنة أخلاقيات البحث العممى وتتمخص فى : المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -10

 حماية الممكية الفكريةو  خالفات والشكاوىمضماف النزاىة والامانة العممية، دعـ الباحثيف وتنمية الوعى، التعامؿ مع ال و مراجعة الابحاث
 صت المجنة بالموافقةعمى ىذه المياـ.وقد أو 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
) مناقشة واعتماد نموذج موافقة لجنة أخلاقيات البحث العممى المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف-13

 (.انساف
 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
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 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(17) 

 -: العلاقبد الخقبفيخ :عبشزاا 

مد الميمة العممية لمدكتورة/ شيماء أميف قطب المعداوى المدرس  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -1 
ـ 19/4/0207ـ وحتى 02/4/0206بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية لمدة )عاـ ثاف( وأخير بمرتب يصرؼ بالداخؿ اعتبارا مف 

أوصت المجنة بالموافقة عمى ماجاء  دولة الصيف حيثوذلؾ لاستكماؿ دراستيا عمى الميمة العممية المقدمة لسيادتيا مف جامعة شينزف ب
 بتوصية مجمس القسـ.

 القػػػػػػػػرار                                                                  

  ويرفع لمجامعة. العلاقات الثقافيةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 
 -: الدراسبد العليب :الحبدي عشز

محمد زيف ب/ المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطال  -1
ـ 0200 أكتوبر ونيات والاتصالات الكيربية دورةلدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكتر  المسجؿ -العابديف عبد الصمد

 -وتشكؿ المجنة مف السادة :
 الوظيفة الاسـ ـ
 استاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية) عف لجنة الاشراؼ(        أ.د/    أ.د/ السيد محمود الربيعى 1
 استاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ ) مف خارج القسـ(        أ. د/  حمدى عمى عوض 0
 استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية ) مف داخؿ القسـ(         أ.د/ أحمد نبيو زكى راشد        3
 استاذ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية ) مف خارج القسـ(         أ.د/ طو عبد المييمف طو   4
 استاذ   استاذ مساعد بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية ) مف داخؿ القسـ(    د/ محمد صلاح طبور  5

 القسـ. بعاليو بناءً عمى ماجاء بتوصية مجمسحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ المقدمة      
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
منو الله / ةبالميندسالكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة  د/ وكيؿ2المذكرة المقدمة مف السيد أ-0      

ـ 0204أكتوبردورة وعموـ الحاسبات  بقسـ ىندسةوعموـ الحاسبات  تخصص ىندسة العموـ اليندسية ماجستيرلدرجة  ةالمقيد-إبراىيـ محمد إبراىيـ
ى النصوص الطبية ودعـ نماذج المغة الطبيعية القائمة عمى المحولات لمتنقيب الآلى فبحث بعنواف ) نقطة )بنظاـ الساعات المعتمدة( فى تسجيؿ

 تحت اشراؼ كؿ مف :  (اتخاذ القرار

 الوظيفة الاسـ مـ

 وعموـ الحاسبات بقسـ ىندسةمتفرغ أستاذ  نواؿ أحمد الفيشاوىأ.د/ 111

 وعموـ الحاسبات بقسـ ىندسة مدرس  جماؿ الديف إبراىيـ الدسوقىد/  001

 تسجيؿ خطة البحث الخاصة بالميندسة المذكورة.حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى                      
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
لمطلاب المسجموف لدرجة  مد فترة الدراسةد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-3

الحد  222أف لائحة الساعات المعتمدة تنص عمى ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية حيث تخصص  –ماجستير العموـ اليندسية 
سة لدرجة ماجستير العموـ اليندسية أربع سنوات مف تاريخ القيد وحيث أف المدة القانونية لمطالب المذكور لاحقا) الاربع الأقصى لمدة الدرا

 ـ .31/1/3206سنوات ( سوؼ تنتى بتاريخ 
 عاـ المد دورة القيد اسـ الطالب ـ

 )عاـ ثاف( ـ0201دورة يناير محمد رمضاف محمد أبو عيطة       1

 عمى ماجاء بتوصية مجمس القسـ.  لجنة الدراسات العميا بالموافقة حيث أوصت     
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(18) 

لمطلاب المسجموف لدرجة  مد فترة الدراسةد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى 2المذكرة المقدمة مف السيد أ-4
الحد  22أف لائحة الساعات المعتمدة تنص عمى ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية حيث تخصص  –ماجستير العموـ اليندسية 

لاحقا) ب المذكوريف الأقصى لمدة الدراسة لدرجة ماجستير العموـ اليندسية أربع سنوات مف تاريخ القيد وحيث أف المدة القانونية لمطلا
  -وىـ: ـ31/1/3206( سوؼ تنتيى بتاريخ الاربع سنوات

 عاـ المد دورة القيد اسـ الطالب ـ
 )عاـ ثالث( ـ0202الحاؽ بدورة يناير ـ اليميسنعنورا محمد عبد الم 1
 )عاـ ثانى( ـ0201دورة يناير عماد عبد الدايـ عبد الباقى عبد الدايـ 0
 )عاـ ثانى( ـ0201ينايردورة  ياسر يحيى سميماف حسيف 3
 )عاـ أوؿ( ـ0200دورة يناير فاطمة الزىراء توفيؽ عبد الستار 4
 )عاـ سادس( ـ0217دورة يناير مصطفى أحمد مصطفى 5
 )عاـ سادس( ـ0216دورة يناير  مصطفى احمد السيد 6

 عمى ماجاء بتوصية مجمس القسـ.  حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة    
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
المد لمطلاب المسجميف لدرجة دكتور الفمسفة فى  د/وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى2مف السيد أ المذكرة المقدمة -5 

 -العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية وىـ :
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . ما جاء بتوصية مجمس القسـ عمىبناءً حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة 
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
 

 الدكتوراهالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة  - 6
فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات  دكتور الفمسفةالمسجمة لدرجة ا -إيماف أحمد صادؽ اسماعيؿالخاصة بالميندسة/ 

تعزيز كفاءتى الطاقة والطيؼ لانظمة الاتصالات ذات نقؿ المعمومات الاسمكية ـ في موضوع ) 0218دورة  اكتوبر  ةوالاتصالات الكيربي
  -( وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:والقدرة فى آف واحد 

 الوظيفة الاسـ
 بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية)داخمى( –استاذ متفرغ  أ.د/ طو السيد طو

 جامعة القاىرة  ) خارجى( -استاذ بكمية اليندسة أ.د/ ياسميف عمى فيمى
 استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية ) مشرؼ(                                  أ.د/ منى محمد صبرى شقير

 عاـ المد اسـ الطالب ـ
 (خامس )عاـ ىبة جابر محمد عبد المطيؼ 1
 (خامس)عاـ  عبد الرحمف محمد مصطفى سميـ 0
 (خامس)عاـ  مصطفى ابراىيـ محمد احمد 3
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 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(19) 

فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  دكتورالفمسفةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الطالبة المذكورة  درجة  
 والاتصالات الكيربية.الالكترونيات 

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة     
 الدكتوراهالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة -7

فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات  دكتور الفمسفةالمسجمة لدرجة ا -ىبو جابر محمد عبد المطيؼالخاصة بالميندسة/ 
( وتشكؿ لجنة فحص الضغط الكسرى لمصور اعتمادا عمى التحويلات التكرارية ـ في موضوع ) 0217ر يناير دورة   يةوالاتصالات الكيرب

  -ومناقشة الرسالة مف السادة:
 الوظيفة الاسـ

 بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية)عف لجنة الاشراؼ( –استاذ متفرغ  أ.د/ طو السيد طو
 ) خارجى( -استاذ بمعيد بحوث الالكترونيات المنعـ فخر الديفأ.د/ محمود عبد 

 استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية ) عف لجنة الاشراؼ(                                  أ.د/ أسامة فوزى زىراف
 استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية ) داخمى(                                 د/أحمد سعد الكورانى2أ

فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  دكتورالفمسفةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الطالبة المذكورة  درجة 
 والاتصالات الكيربية.الالكترونيات 

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
الموافقة عمى اعتماد التقرير المقدـ مف لجنة الامتحاف  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -8

المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  – لزنقمىرنا محمد عبد الغنى احمد حسيف االشامؿ الخاصة بالطالبة/ 
ـ حيث أوصت المجنة بالموافقة عمى قرار لجنة الامتحاف الشامؿ بناءً عمى ماجاء 0202ريناير دورة الالكترونيات والاتصالات الكيربية )

 مجمس القسـ.ب
 القػػػػػػػػرار

 .ة لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصي
 -المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى إضافة السيد.د/ محمد اسماعيؿ فتح الله  -9

 -الضوىعمى لجنة الاشراؼ عمى رسالة الدكتوراه الخاصة بالطالبة/ ىايدى احمد محمد  -جامعة السويس –استاذ مساعد بكميةاليندسة 
ـ نظراً لحاجة 0217المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة اكتوبر

  -:البحث الى مجيوداتو لتصبح لجنة الاشراؼ كالتالى

 الوظيفة الاسـ
 استاذ  استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية أ.د/      أ.د/ فتحى السيد عبد السميع

 استاذ استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ   أ.د/ غادة محمد عبد الستار البنبى         
 جامعة السويس –استاذ استاذ مساعد بكمية اليندسة  د/ محمد اسماعيؿ فتح الله         
 استاذ استاذ مساعد بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية د/ وليد فؤاد جابر الشافعى         

 2حيث أوصت المجنة بالموافقة عمى ما جاء مف مجمس القسـ                   
 القػػػػػػػػرار

 .عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة 
أيمف مرزوؽ /أوؿ( لمميندس عاـقيد)ايقاؼ  عمى الموافقة د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2أالمذكرة المقدمة مف السيد-12  

لمعاـ الجامعى  ـ0205أكتوبر دورة  -الحاسبات وعموـ  ىندسةبدبموـ العموـ اليندسية الأساسى بقسـ  المقيد -عاشور عبد ربو
 لظروؼ مرضو.( وذلؾ نظرا" ايقاؼ قيده)عاـ أوؿ عمى مجمس القسـ بالموافقة ىحيث أوصـ 0205/0206

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(02) 

 -منو الله طارؽ يحيى خضر/قيدالطالبة الغاء الموافقة عمى وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأفد/ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -11
حيث  ـ0219يناير  دورة  -الفيزيقا والرياضيات اليندسية  ىندسةالعموـ اليندسية الأساسىيةاليندسية بقسـ لدرجة ماجستير  المقيدة 

 لانتياء المدة القانونية ليا طبقا لموائح والقواعد المعموؿ بيا.وذلؾ نظرا"  الغاء قيدىا عمى مجمس القسـ بالموافقة ىأوص
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
أسماء سيد /لطالبةا تسجيؿ الغاءالموافقة عمى لمدراسات العميا والبحوث بشأف الكمية س / وكيؿد2المذكرة المقدمة مف السيد أ -10

بناءا عمى طمب لجنة الاشراؼ ـ 0202ينايردورة ىندسة وعموـ الحاسبات العموـ بقسـ  دكتور الفمسفة فىلدرجة  لمسجمةا – محمد حساف
 .ةالمذكور  ةتسجيؿ الميندس الغاءحيث أوصت المجنة بالموافقة عمى 

 القػػػػػػػػرار

 .بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعةأوصى المجمس 
شيماء / طالبةالكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة بال د/ وكيؿ2المذكرة المقدمة مف السيد أ-13

دورة  والاتصالات الكيربيةالالكترونيات  اليندسية بقسـ ىندسةالعموـ  دكتوراه الفمسفة فىلدرجة  ةالمقيد -عبد المقصود محمود كروش
إطار عمؿ مقترح لمذكاء الاصطناعى مف أجؿ التصميـ الأمثؿ لكؿ مف بحث بعنواف ) نقطة ـ )بنظاـ الساعات المعتمدة( فى تسجيؿ0204أكتوبر

  -تحت اشراؼ كؿ مف : (نبائط البمورات البصرية والياؼ البصرية

 الوظيفة الاسـ مـ

 الالكترونيات والاتصالات الكيربية بقسـ ىندسة متفرغ  أستاذ السيد محمود الربيعىأ.د/ 111

 استاذ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية   أ.د/ طو عبد المييمف طو 001

 بالميندسة المذكورة.تسجيؿ خطة البحث الخاصة حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى                 
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة الماجستير -14

 الالكترونيات والاتصالات الكيربيةلدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  ةالمسجم -ىند عادؿ سيد احمد عبد المقصود/والخاصة بالميندس
( وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف تخطيط شبكات الجيؿ الخامس لخدمات المحموؿ ذات النطاؽ العريضـ في موضوع )0214دورة أكتوبر

  -السادة:
 فةالوظي الاسـ ـ

 (الالكترونيات والاتصالات الكيربية )مشرؼ بقسـ ىندسة متفرغ  أستاذ أ.د/صابر حممى زيف الديف  1
 جامعة حمواف )خارجى( -استاذ متفرغ بكمية اليندسة أ.د/ السيد مصطفى سعد  0
 المعيد القومى للاتصالات ) مشرؼ( –اسس  استاذ شبكات الاتصالات  أ.د/ ىشاـ محمد البدرى 3
 الالكترونيات والاتصالات الكيربية )داخمى( بقسـ ىندسة مساعد متفرغ  أستاذمدر      أ.د/ حمدى عبد الخالؽ شرشر 

 ةجنة الفحص والمناقشة الخاصة بالميندسمل المقترح تشكيؿبال توصية مجمس القسـ حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى
 . ةالمذكور 

 القػػػػػػػػرار

 .المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعةأوصى 
 -: اللجبى:عشز خبًًال

 ـ.11/1/0206محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ الجمسة)الخامسة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  -1

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
 ـ.11/1/0206قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية الجمسة)الخامسة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  محضر اجتماع مجمس -2

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 
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 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(01) 

 ـ.11/1/0206ا والرياضيات اليندسية الجمسة)الخامسة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ قمحضر اجتماع مجمس قسـ الفيزي -3
 القػػػػػػػػرار

 المجمس عمماً  أحيط
 ـ.0206/  18/1( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الخامسةالعممية الجمسة ) البحوثمحضر اجتماع لجنة -4

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 

 ـ.0206/  18/1( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ لخامسةمحضر اجتماع لجنة العلاقات الثقافية الجمسة )ا-5
 القػػػػػػػػرار

 المجمس عمماً أحيط 

 .ـ0206/  18/1( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ لخامسةالجمسة )ا شئوف التعميـ والطلابمحضر اجتماع لجنة  -6
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 

 ـ0206/  13/1( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ لخامسةالجمسة )ا وعموـ الحاسبات قسـ ىندسة محضر اجتماع -7
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 

 ـ.0206/  18/1( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ لخامسةالجمسة )ا الدراسات العميا محضر اجتماع لجنة  -8 
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 

 ـ.0206/  05/1( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ لخامسةالجمسة )ا التنسيقية مجنةالمحضر اجتماع  -9
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 

 .ـ0206/  02/1( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ لخامسةالجمسة )ا شئوف شئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئةمحضر اجتماع لجنة  -12
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 

 .ـ0206/  18/1( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ لخامسةالجمسة )ا المكتبةمحضر اجتماع لجنة  -11 
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 

 .ـ0206/  02/1( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الاولىالجمسة ) أخلاقيات البحث العممىمحضر اجتماع لجنة  -10
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 

 .ـ0206/  07/1( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الخامسة) الفريؽ التنفيذى لمجودةمحضر اجتماع لجنة  -83
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمماً 

 -عشز: هب يستجد هي أعوبل : لجالخب
عمى عرض المقترح التالى وىو فى حالة إلغاء قيد أو  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة-1

و لا يتـ السماح ليذا الطالب بالتقدـ مرة أخرى فى أى دورة قيد الا تسجيؿ الطالب ولـ يقوـ ىذا الطالب بسداد المصروفات الدراسية المستحقة عمي
اوصى بالموافقة وأوصت لجنة الدراسات بالموافقة عمى  ت الكيربيةىندسة الالكترونيات والاتصالابعد سداد الرسوـ المستحقة عميو وبالعرض عمى قسـ 

 ماجاء مف مجمس القسـ. 
 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة
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 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(00) 

يؿ عمى عرض المقترح التالى ىو فى حالة تعدالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة  -0
ـ الرسالة تعديلًا جوىرياً يعتبر التسجيؿ جديداً مف تاريخ موافقة مجمس الكمية عمى التعديؿ ويمحؽ الطالب عمى أقرب دورة قيد عمى أف تت

سجيؿ ومدة الايقاؼ ومسمى الدرجة معاممة الطالب لائحيا طبقا لدورة القيد التى تـ إلحاقو بيا ويتـ تطبيؽ الائحة مف حيث مدة الت
 جاء بتوصية مجمس القسـ.العممية وقد أوصت المجنة بالموافقة عمى ما

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
ة / نسمة عبد سالطمب المقدـ مف الميند بشأف الموافقة عمىالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث -3

بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بالكمية عمى ترشيحيا لجائزة اتحاد الجامعات  –طالبة دراسات عميا  -المولى عبد المحسف محمد الغنى
تطبيقات الذكاء الاصطناعى فى  -طبيقيةـ فى مجاؿ ) العموـ الاساسية والت0205/0206العربية لنيؿ جائزة أفضؿ رسالة دكتوراه لعاـ 

 المجاؿ الطبى( .

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
نورا يحيى /  الدكتورةالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ مف -4

بالكمية عمى ترشيحيا لجائزة اتحاد الجامعات العربية لنيؿ جائزة  بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسيةالمدرس المساعد  -زكريا الشيخ
 فى موضوع ) الطاقة الجديدة والمتجددة(. ـ فى مجاؿ ) العموـ الاساسية والتطبيقية(0205/0206أفضؿ رسالة دكتوراه لعاـ 

 القػػػػػػػػرار

 .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة
أحمد محمد /  الميندس المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ مف -5

بالكمية عمى ترشيحو لجائزة اتحاد الجامعات العربية لنيؿ  طالب دراسات عميا بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية -زكى السيد خضر
 . (تطبيقات الذكاء الاصطناعى )العممىمجاؿ الفى ـ 0205/0206ؿ رسالة دكتوراه لعاـ جائزة أفض

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.
استاذ  –د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بشأف الطمب المقدـ مف د/ مختار أحمد عمى2الكتاب المقدـ مف السيد أ -6

مساعد بالقسـ بالموافقة عمى تغيير جية الانتداب الكمى الخاص بو لتكوف الجية الجديدة ىى كمية اليندسة بجامعة أكتوبر لمعموـ 
 ـ.0206ـ/ 0205الحديثة والاداب لمفصؿ الدراسى الثانى مف عاـ 

 القػػػػػػػػرار

 ة ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافق
سيد أ.د/ سعيد محمد  مف ال بشأف الطمب المقدـ الالكترونيات والاتصالات الكيربيةد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2مف السيد أالكتاب المقدـ  -7    

ف الاستاذ بالقسـ بندب سيادتو لكمية الحاسبات وتكنولوجيا المعمومات بالجامعة المصرية لمتعمـ الالكترونى الاىمية لمتدريس بواقع ساعتيعبد العاطى 
 ـ.0206/ 0205( خلاؿ الفصؿ الراسى الثانى لمعاـ الاكاديمى ( Wireless and mobile Networksأسبوعياً لممقرر 

 القػػػػػػػػرار 

 ة ويرفع لمجامعة.بالموافق أوصى المجمس
بشأف العذر المرضى الثانى عف ) مقرر الالكترونيات طبية حيوية( فى الفصؿ الدراسى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-8

مرفؽ التقرير والتحكـ  رقة الثالثة قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية ـ لمطالب /عبد العزيز الشحات عبد العزيز المقيد بالف0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث أف التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية بعد إنعقاد المجنة.

 القػػػػػػػػرار
 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة 

بشأف العذر المرضى الأوؿ عف ) مقرر الالكترونيات طبية حيوية(  فى الفصؿ الدراسى والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -9
مرفؽ التقرير الطبى والتحكـ  ترونيات الصناعية طيو المقيد بالفرقة الثالثة قسـ ىندسة الالكعـ لمطالب /أحمد عمرو عبد الفتاح 0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 الوارد مف الإدارة الطبية حيث أف التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية  بعد إنعقاد المجنة.
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
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فى  ) مقرر الالكترونيات طبية حيوية( عف  الثانىبشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-12
قسـ ىندسة الالكترونيات  بالفرقة الثالثةالمقيد  محمد عادؿ عبد الحميد المميجىـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفلطبية حيث مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة ا والتحكـ الصناعية
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
) مقرر الالكترونيات طبية حيوية( فى عف ألاوؿ بشأف العذر المرضى  والمطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-11

 قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية بالفرقة الثالثةالمقيد محمد سامح سعد محمد  ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 .بعد إنعقاد المجنة  الطبيةالتقرير الطبى وارد مف الإدارة  أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث والتحكـ 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

 -الالكترونيات طبية حيوية )مقررىعف ألاوؿ بشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -10
قسـ ىندسة  بالفرقة الثالثةالمقيد   عبد الرحمف ابراىيـ طمبوـ لمطالب /0205/0206لمعاـ الجامعى الفصؿ الدراسى الأوؿ فى  ( 1شبكات الحاسب

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفحيث  مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبيةوالتحكـ   الالكترونيات الصناعية
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة بالموافقةأوصى المجمس 
فى  ) مقرر الالكترونيات طبية حيوية( عفلاوؿ ابشأف العذر المرضى والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-13

قسـ ىندسة الالكترونيات  الثالثة بالفرقةالمقيد أحمد جماؿ عبد الحميد رميح ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفحيث  مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية والتحكـ  الصناعية

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

الفصؿ فى  ) مقرر الالكترونيات طبية( عف ألاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-14
ات قسـ ىندسة الالكتروني بالمستوى الرابعالمقيد عبد الحى سامى عبد الحى سعفاف  ـ لمطالب /0205/0206الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث  التحكـ الصناعية
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
فى  ) مقرر الالكترونيات طبية حيوية( عف ألاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-15

 قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية بالفرقة الثالثةالمقيد أحمد أشرؼ الجوىرى  ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 .بعد إنعقاد المجنة  الطبى وارد مف الإدارة الطبية التقرير أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث  والتحكـ

 القػػػػػػػػرار
 ويرفع لمجامة  أوصى المجمس بالموافقة

نظـ مدمجة  -اقتصاد ىندسى ى) مقرر عف  الرابعبشأف العذر المرضى  والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-16
 وعموـ الحاسباتقسـ ىندسة  بالفرقة الثالثةالمقيد  كماؿ حافظ أحمد ـ لمطالب /0205/0206الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الفصؿ فى  ( متقدمو

 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث 
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
الفصؿ فى  ) مقرر دوائر كيربية( عف الأوؿ بشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-17

مرفؽ التقرير الطبى  اتقسـ ىندسة وعموـ الحاسب بالفرقة الثالثةالمقيد  أحمد كماؿ حافظ ـ لمطالب /0205/0206الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفالوارد مف الإدارة الطبية حيث 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
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مقدمة  -رسـ ىندسى  ات)مقرر   دخوؿف عالثالث بشأف العذر المرضى  والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-18
محمود ىشاـ مرجاف محمود دروبش بالمستوى لمطالب /ـ 0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى  الفصؿ الدراسىفى  اليندسة الكيربية (  -حاسب

 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفحيث  مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية الصفرى عموـ اساسية
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
الفصؿ الدراسى الأوؿ امتحانات  دخوؿ عفالثالث بشأف العذر المرضى والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -19

والتحكـ  عبد الحميد عبد الفتاح عبد المطيؼ الملاح بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعيةـ لمطالب /0205/0206الجامعى لمعاـ 
 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفحيث  مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة المجمس بالموافقةأوصى 

فى  )اليندسة الكيربية (  دخوؿ عفالأوؿ بشأف العذر المرضى  والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -02
مرفؽ التقرير الطبى الوارد أبانوب داود فخرى داود بالمستوى الصفرى عموـ اساسية ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفحيث  مف الإدارة الطبية
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
تصميـ  -معالجات متوازيو)مقررى  عف الثانى بشأف العذر المرضى  والطلاب  الكمية لشئوف التعميػػػـد/ وكيؿ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-00

قسـ ىندسة  بالفرقة الثالثة ةالمقيدتقى أشرؼ وىيب ابو زىده  / وـ لمطالب0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى فى  المترجمات( 
 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفارد مف الإدارة الطبية حيث مرفؽ التقرير الطبى الو  وعموـ الحاسبات

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

فى  ) مقرر الالكترونيات طبية حيوية( عف الثانى بشأف العذر المرضى والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -03
قسـ ىندسة الالكترونيات  بالفرقة الثالثةالمقيد رامى جماؿ محمد عبد المجيد ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 .بعد إنعقاد المجنة  الإدارة الطبيةالتقرير الطبى وارد مف  أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث  والتحكـ الصناعية
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
 ة( ي)مقرر البرمجة الشيئ دخوؿ امتحاف عفالأوؿ بشأف العذر المرضى  والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-04
 قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بالمستوى الثانىالمقيد   حامد وىبوحامد وىبو ـ لمطالب /0205/0206الجامعى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ فى 

 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث 
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
المعالجات )مقرر  دخوؿ امتحاف عفالأوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-05

وـ قسـ ىندسة وعم بالمستوى الثانىالمقيد  مرواف تامر محمود حمزة ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى فى  ( الدقيقة
 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث  الحاسبات

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

 
فى  )المعالجات الدقيقة(  دخوؿ امتحاف عفالأوؿ  القيرىبشأف العذر  والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-06

 قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بالمستوى الثانى ةالمقيدمريـ جماؿ احمد كماؿ عسكر / ةـ لمطالب0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 .بعد إنعقاد المجنة  وارد مف الإدارة الطبية التقرير الطبى أفحيث  مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
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 ةي)مقرر البرمجة الشيئ دخوؿ امتحاف عفالأوؿ د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ بشأف العذر المرضى 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-07
بالمستوى المقيد عبد الرحمف عادؿ عبد الرحمف عبد الرحيـ  ـ لمطالب /0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى  الفصؿ الدراسىفى  عذر غير مكتمؿ( 

 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث  قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات الثانى
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة المجمس بالموافقةأوصى 
 )مقرر ىندسة البرمجيات(  دخوؿ امتحاف عفالأوؿ بشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-08
 قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات لمستوى الثانىباالمقيد انطوف سامى توفيؽ جاد ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى فى 

 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث 
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
 

ىندسة )مقرر  دخوؿ امتحاف عفالثالث بشأف العذر المرضى والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -09
ـ لمطالب 0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى فى  ( ميارات الاتصاؿ والعرض –الذكاء الصناعى  –المعالجات الدقيقة  –برمجيات 

التقرير  أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث  قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بالمستوى الثانىالمقيد  الله عمى صبرى محمد عبد /
 .بعد إنعقاد المجنة  الطبى وارد مف الإدارة الطبية

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

)مقرر برمجة حاسب  دخوؿ امتحاف عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-32
قسـ  بالمستوى الثانىالمقيد محمد عماد احمد عبد المنعـ  ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى فى  وشبكات حاسب( 

بعد إنعقاد   التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث  سة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةىند
 .المجنة

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

)مقرر المعالجات  دخوؿ امتحاف عفالثانى بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2لمػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أا-31
قسـ ىندسة  بالمستوى الثانىالمقيد أشرؼ خالد انور بكر الشريؼ  ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى فى  الدقيقة( 

 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث  الإلكترونيات والاتصالات الكيربية
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
الفصؿ الدراسى امتحانات  دخوؿ عفالسادس بشأف العذر المرضى  والطلاب التعميػػػـد/ وكيؿ الكمية لشئوف 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-30

 بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية المقيد  عبد المطيؼ عمىعبد المطيؼ جلاؿ ـ لمطالب /0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفحيث  مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبيةوالتحكـ 

 
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
–) تؾ الكترونيات دقيقة امتحاف دخوؿ عفالثانى بشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-33

عبد الرحمف احمد عبد الرحمف الشناوى المقيد  بالمستوى ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى  (عف1شبكات الحاسب 
بعد  الطبيةالتقرير الطبى وارد مف الإدارة  أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية 

 .إنعقاد المجنة
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(06) 

امتحاف مقرر )قياسات كيربية  دخوؿ عفالثالث بشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-34
احمد محمد الراوى رضواف ماضى المقيد  بالمستوى الثانى ـ لمطالب /0205/0206لمعاـ الجامعى الفصؿ الدراسى الأوؿ عذر غير مكتمؿ ( عف 

بعد إنعقاد   التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث والتحكـ  قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية
 .المجنة

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة جمس بالموافقةأوصى الم

امتحاف مقرر )المعالجات  دخوؿ عفالثانى بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -35
اسلاـ وحيد عبد العزيز محمد المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الدقيقة( عف 
 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث  والاتصالات الكيربيةالالكترونيات 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقررى )الرسـ اليندسى  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-36
محمد جماؿ فتحى شنيشف  المقيد  ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى ميارات الاتصاؿ والعرض( عف  -والاسقاط

التقرير الطبى وارد مف الإدارة  أفحيث  مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبيةلمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية با
 .بعد إنعقاد المجنة  الطبية

 القػػػػػػػػرار
 ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر )المعالجات  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى  والطلاب وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـد/ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -37
بالمستوى الثانى قسـ ىندسة يوسؼ أشرؼ عبد الخالؽ محمد ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الدقيقة( عف 

 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات والاتصالات الكيربية 
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر )المعالجات الدقيقة(  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-38
بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات وصؼ ايياب عبد السلاـ ابو ذكرى يـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى عف 

 .بعد إنعقاد المجنة  وارد مف الإدارة الطبية التقرير الطبى أفحيث  مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبيةوالاتصالات الكيربية 
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر )كيرومغناطيسية(  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-39

بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات عمار ياسر الصاوى عمارة  ـ لمطالب /0205/0206لمعاـ الجامعى الفصؿ الدراسى الأوؿ عف 
 .بعد إنعقاد المجنة  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث والاتصالات الكيربية 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة بالموافقةأوصى المجمس 

امتحاف مقرر )قياسات كيربية(  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -42
قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية مرفؽ بالمستوى الثانى عمار ياسر الصاوى عمارة ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى عف 

 التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث أف التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية  بعد إنعقاد المجنة.
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة 
بشأف العذر المرضى الثانى عف دخوؿ امتحاف مقرر )دوائر كيربية( عف الفصؿ الدراسى  والطلاب لشئوف التعميػػػـد/ وكيؿ الكمية 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-41

بالمستوى الثانى قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية مرفؽ التقرير الطبى  المقيد ـ لمطالب /عمرو خالد ابراىيـ الجدى0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 مف الإدارة الطبية حيث أف التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية  بعد إنعقاد المجنة. الوارد

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(07) 

امتحاف مقرر )المعالجات الدقيقة(  دخوؿ عفالأوؿ بشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-40
احمد ياسر عبد الحميـ ابو باشا المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى عف 

 .بعد إنعقاد المجنة ف الإدارة الطبيةالتقرير الطبى وارد م أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات والاتصالات الكيربية 
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر )المعالجات  دخوؿ عفالأوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -43

مصطفى السيد عبد العظيـ محمد المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة ـ لمطالب /0205/0206لمعاـ الجامعى الفصؿ الدراسى الأوؿ الدقيقة( عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات الصناعية والتحكـ 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة المجمس بالموافقةأوصى 

امتحاف مقرر )الكترونيات طبية  دخوؿ عفالأوؿ بشأف العذر المرضى  والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -44 
المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة  أحمد مجدى عبد اليادىـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى حيوية( عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث  الصناعية والتحكـالالكترونيات 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر )الكترونيات  دخوؿ عفالثانى  بشأف العذر المرضى والمطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ2السيد أالمػػذكرة المقدمة مػػػف  -45 
أحمد السيد صبحى أحمد المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى طبية حيوية( عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث كـ الالكترونيات الصناعية والتح
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر )المعالجات  دخوؿ عفالثانى  بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -46

سراج الديف فوزى الصباغ المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الدقيقة( عف 
 .بعد إنعقاد المجنة وارد مف الإدارة الطبيةالتقرير الطبى  أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات الصناعية والتحكـ 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر )مقدمة فى  دخوؿ عفالثالث  بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -47
أحمد محمد الراوى رضواف  المقيد  بالمستوى الثانى قسـ ىندسة ـ لمطالب /0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى الفصؿ الدراسى الميكاترونؾ( عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات الصناعية والتحكـ 
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة مجمس بالموافقةأوصى ال
امتحاف مقرر )المعادلات  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -48

مرفؽ المقيدة  بالمستوى الصفر عموـ أساسية منى محمود جلاؿ شما / ةـ لمطالب0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى التفاضمية( عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفالتقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر )المعادلات  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -49
عبد الكريـ احمد الغريب محمد يوسؼ المقيد بالمستوى الثالث ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى التفاضمية( عف 

بعد  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث ج ىندسة الامف السيبرانى وتحميلات البيانات ببرنام
 .إنعقاد المجنة

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(08) 

امتحاف مقرر )المعادلات  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -52
السيد احمد السيد عمى خميفو المقيد بالمستوى الاوؿ بقسـ ىندسة ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى التفاضمية( عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث  الصناعية والتحكـلكترونيات الا 
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
الفصؿ الدراسى امتحاف مقررات  دخوؿ عفالثالث بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -51

بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  مازف دسوقى عمى حفناوى المقيد بالمستوى الاوؿـ لمطالب /0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 .بعد إنعقاد المجنة لطبى وارد مف الإدارة الطبيةالتقرير ا أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

الفصؿ الدراسى امتحاف مقررات  دخوؿ عفالثانى بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -50 
مرفؽ التقرير الطبى الوارد عموـ أساسية  محمود عاطؼ صلاح شحاتو القزاز المقيد بالمستوى الصفرـ لمطالب /0205/0206 الأوؿ لمعاـ الجامعى

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمف الإدارة الطبية حيث 
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
الفصؿ الدراسى امتحاف مقررات  دخوؿ عفالرابع بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -53

مرفؽ بية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكير  زياد أبو السعود احمد ابراىيـ بالمستوى الاوؿـ لمطالب /0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفالتقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

الفصؿ الدراسى امتحاف مقررات  دخوؿ عفالثالث بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -54
مرفؽ التقرير بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  مد ابراىيـ بالمستوى الاوؿحمحمد السيد مـ لمطالب /0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 .بعد إنعقاد المجنة الإدارة الطبيةالتقرير الطبى وارد مف  أفالطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث 
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
الفصؿ الدراسى امتحاف مقررات  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -55

مرفؽ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  احمد محمد فوزى القصاص بالمستوى الاوؿلمطالب /ـ 0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفالتقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

الفصؿ الدراسى امتحاف مقررات  دخوؿ عفالثانى بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -56 
رد مف مرفؽ التقرير الطبى الواعموـ أساسية  محمد علاء الديف محمود محمد المقيد بالمستوى الصفرـ لمطالب /0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفالإدارة الطبية حيث 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

الفصؿ الدراسى امتحاف مقررات  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -57
مرفؽ التقرير الطبى الوارد عموـ أساسية  عبدالله حمادة فاروؽ حسب النبى المقيد بالمستوى الصفرـ لمطالب /0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمف الإدارة الطبية حيث 
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(09) 

الفصؿ الدراسى امتحاف مقررات  دخوؿ عفالثانى  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -58
مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف عموـ أساسية  الصفرمحمد عشرى عبد الغفور حامد المقيد بالمستوى ـ لمطالب /0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفالإدارة الطبية حيث 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

الفصؿ الدراسى امتحاف مقررات  دخوؿ عفالثانى  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -59
مرفؽ التقرير الطبى الوارد عموـ أساسية  عبد المنعـ اشرؼ عبد المنعـ زايد المقيد بالمستوى الصفرـ لمطالب /0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 .د إنعقاد المجنةبع التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمف الإدارة الطبية حيث 
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر) الكترونيات  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -62

بقسـ ىندسة الالكترونيات  معاذ عبد المنعـ عبد العزيز  بالمستوى الرابعلمطالب /ـ 0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى طبية(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الصناعية والتحكـ 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر) الكترونيات  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -61
بقسـ ىندسة  ابراىيـ الشرباصى  بالمستوى الرابع فؤاد عبد الرحمف اميفـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى طبية(عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث لالكترونيات الصناعية والتحكـ ا
 القػػػػػػػػرار

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر) الكترونيات  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -60

بقسـ ىندسة  بالمستوى الرابعصبرى عرفات العزب صبرى طارؽ ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى طبية(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أف مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيثالالكترونيات الصناعية والتحكـ 

 القػػػػػػػػرار
  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر) الكترونيات  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -63
بقسـ ىندسة الالكترونيات  بالمستوى الرابعمعاذ مصطفى ابراىيـ نور الديف ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى طبية(عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الصناعية والتحكـ 
 ػرارالقػػػػػػػ

  ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر) الكترونيات طبية  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -64

بقسـ ىندسة الالكترونيات  المقيد بالفرقة الثالثةمحمد عبد الله عفيفى ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى حيوية(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الصناعية والتحكـ 

 القػػػػػػػػرار
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر) الكترونيات طبية  دخوؿ عفالثانى بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -65
بقسـ ىندسة  محمد طارؽ عبد المجيد محمد المقيد بالفرقة الثالثةـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى حيوية(عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات الصناعية والتحكـ 
 القػػػػػػػػرار

  .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
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 ( ـ1/0/0206السادسة الجمسة  ـ0205/0206ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(32) 

امتحاف مقرر) الكترونيات طبية  دخوؿ عف الثااثبشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -66
بقسـ ىندسة  المقيد بالفرقة الثالثة حتاتو عبد الله احمد محمد صبرىـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى حيوية(عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات الصناعية والتحكـ 
 القػػػػػػػػرار

  .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر) الكترونيات طبية  دخوؿ عفالثالث بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -67

بقسـ ىندسة  كريـ حازـ عبد الغنى شاىيف المقيد بالفرقة الثالثةـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى حيوية(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات الصناعية والتحكـ 

 القػػػػػػػػرار
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر) الكترونيات طبية  دخوؿ عفالثالث بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -68
لالكترونيات بقسـ ىندسة ا عبد الله شندى عبد الفتاح المقيد بالفرقة الثالثةـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى حيوية(عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الصناعية والتحكـ 
 القػػػػػػػػرار

  .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر) الكترونيات طبية  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -69

نيات بقسـ ىندسة الالكترو  زياد محمود اسماعيؿ المقيد بالفرقة الثالثةـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى حيوية(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الصناعية والتحكـ 

 القػػػػػػػػرار
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر) المعالجات  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -72
بقسـ ىندسة الالكترونيات  محمد عماد غباشى فايز المقيد بالفرقة الثالثةـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الدقيقة(عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفحيث مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية الصناعية والتحكـ 
 القػػػػػػػػرار

 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر) المعالجات  دخوؿ عفالثانى بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -71

بقسـ  محمد عبد القادر محمد النبوى فرحات المقيد بالمستوى الاوؿـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الدقيقة(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة الإدارة الطبية التقرير الطبى وارد مف أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ 

 القػػػػػػػػرار
 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر) المعالجات  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -70
بقسـ ىندسة  عمرو خالد زغموؿ زيداف المقيد بالمستوى الاوؿـ لمطالب /0205/0206الجامعى الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الدقيقة(عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات والاتصالات الكيربية 
 القػػػػػػػػرار

 . ويرفع لمجامعة بالموافقةأوصى المجمس 
امتحاف مقرر) المعالجات  دخوؿ عفالثالث بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -73

بقسـ ىندسة الالكترونيات  الاوؿمحمد موسى طو محمد المقيد بالمستوى ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الدقيقة(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث والاتصالات الكيربية 

 القػػػػػػػػرار
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
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امتحاف مقرر) المعالجات  دخوؿ عفالثانى بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -74
بقسـ ىندسة  محمد حمدى محمد بشندى المقيد بالمستوى الاوؿـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الدقيقة(عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات والاتصالات الكيربية 
 القػػػػػػػػرار

 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر) المعالجات  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -75

بقسـ ىندسة  كريـ قطب عبد الستار الغرابمى المقيد بالمستوى الاوؿـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الدقيقة(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث لكترونيات والاتصالات الكيربية الا 

 القػػػػػػػػرار
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

) الكترونيات طبية ىامتحاف مقرر  دخوؿ عفالرابع  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -76
بقسـ  رضواف زكريا رضواف محمد المقيد بالمستوى الرابعـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى شبكات الحاسب(عف  –

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ 
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر)الرؤيا  دخوؿ عفالخامس  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -77

بقسـ ىندسة  المقيد بالمستوى الرابع أحمد عبد المنعـ درويش خمؼ اللهـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى بالحاسب(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث  وـ الحاسباتوعم

 القػػػػػػػػرار
 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

 –دوائر كيربية )ىامتحاف مقرر  دخوؿ عفالثانى  العذر المرضىبشأف والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -78
 المقيد بالمستوى الرابع ىاسلاـ ناصر عبدالظاىر عمـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى (عف النظـ المدمجة المتقدمة 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات 
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر) أمف المعمومات  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -79

بقسـ ىندسة  سييمة قطب رمضاف ابراىيـ المقيد بالمستوى الرابع/ ةـ لمطالب0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى والشبكات(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة الطبى وارد مف الإدارة الطبية التقرير أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات والاتصالات الكيربية 

 القػػػػػػػػرار
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

التنقيب عف  – تصميـ المترجماتد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ امتحاف مقررى)2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -82
المقيد بالمستوى الرابع بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات  كريـ شريؼ عبد الحميـ البابمىـ لمطالب /0205/0206(عف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى  البيانات

 مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث أف التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية بعد إنعقاد المجنة.
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر)التنقيب عف  دخوؿ عفالاوؿ  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -81

بقسـ ىندسة وعموـ  المقيد بالمستوى الرابع توفيؽ عمى ناصؼاحمد ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى البيانات(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الحاسبات 

 القػػػػػػػػرار
 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر) تكنولوجيا  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -80
بقسـ  احمد مجدى محمد رشاد المقيد بالمستوى الاوؿـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الالكترونيات الدقيقة(عف 
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بعد إنعقاد  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية 
 .المجنة

 القػػػػػػػػرار
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

 (1شبكات الحاسب امتحاف مقرر) دخوؿ عفالاوؿ  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-83
بقسـ ىندسة ى الاوؿ المقيد بالمستو  آدـ عبد الفتاح رفعت عبد الفتاحـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث كترونيات الصناعية والتحكـ الال

 القػػػػػػػػرار
 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقررى)شبكات الحاسب  دخوؿ عفالاوؿ  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -84
بقسـ ىندسة  رغدة عمى السيد الجعيدى المقيد بالفرقة الثالثة/ ةلمطالبـ 0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى  الفصؿ الدراسىمعالجات دقيقة(عف  –

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفيث مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حوعموـ الحاسبات 
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر) دوائر  دخوؿ عفالاوؿ بشأف العذر المرضى والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -85 

بقسـ ىندسة الالكترونيات  مؤمف عماد حمدى بكير المقيد بالفرقة الثالثةـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى كيربية(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث والاتصالات الكيربية 

 ػػرارالقػػػػػػ
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر) ىندسة الموجات  دخوؿ عفالثانى  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -86
بقسـ ىندسة  عماد يوسؼ المقيد بالفرقة الثالثةمارتف ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى متناىية القصر(عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات والاتصالات الكيربية 
 القػػػػػػػػرار

 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
نيات رو تالالكامتحاف مقرر) دخوؿ عفالثانى  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ  -87

 بقسـ ىندسة بالفرقة الثالثةالمقيد  محمد مصطفى يوسؼ التراسـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى عف  (الصناعية
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات الصناعية والتحكـ 

 القػػػػػػػػرار
 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر) الحاكمات  دخوؿ عفالاوؿ  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -88
بقسـ ىندسة  محمد شريؼ مسعد كروش المقيد بالفرقة الثالثةـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الدقيقة(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث والاتصالات الكيربية  الالكترونيات

 القػػػػػػػػرار
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر) الكترونيات  دخوؿ عفالاوؿ  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -89
 محمد احمد عبد الفتاح محمد المقيد بالفرقة الثالثةـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الموجات متناىية القصر(عف 

بعد إنعقاد  التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفوارد مف الإدارة الطبية حيث مرفؽ التقرير الطبى البقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية 
 .المجنة

 القػػػػػػػػرار
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
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مقرر)النظـ المدمجة (عف الفصؿ د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى الثانى عف دخوؿ امتحاف 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -92
بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف  بالفرقة الثالثةالمقيد  عمى احمد عميو محمودـ لمطالب /0205/0206الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 الإدارة الطبية حيث أف التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية بعد إنعقاد المجنة.
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ امتحاف مقرر)موضوعات متقدمة فى الذكاء 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -91

مطالب /امجد محمود عبد الرحمف المقيد بالفرقة الثالثة بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات مرفؽ ـ ل0205/0206الاصطناعى(عف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث أف التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية بعد إنعقاد المجنة.

 القػػػػػػػػرار
 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى الرابع عف دخوؿ امتحاف مقرر)تطبيقات التعمـ العميؽ(عف الفصؿ 2المقدمة مػػػف السيد أالمػػذكرة  -90
لكترونيات والاتصالات الكيربية بقسـ ىندسة الا  بالمستوى الرابعالمقيد  ماوىفاطمة عبد العزيز الجوىرى الفر / ةـ لمطالب0205/0206الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث أف التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية بعد إنعقاد المجنة.
 القػػػػػػػػرار

 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر)رسـ ىندسى  دخوؿ عفالاوؿ  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -93

مرفؽ عموـ أساسية  فكرى نصيب المقيد بالمستوى الصفر ايميامينا ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى واسقاط(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفالتقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث 

 القػػػػػػػػرار
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

الرابع عف دخوؿ امتحاف مقرر)أمف المعموات والشبكات(عف د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -94
ـ لمطالبة /فاطمة عبد العزيز الجوىرى الفرماوى المقيد بالمستوى الرابع بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات 0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 ف التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية بعد إنعقاد المجنة.الكيربية مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث أ
 القػػػػػػػػرار

 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر) الحاكمات  دخوؿ عفالاوؿ  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -95

بقسـ ىندسة  سعيد عوض شفيؽ السيد صقر المقيد بالمستوى الرابعلمطالب /ـ 0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى الفصؿ الدراسى الدقيقة(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات والاتصالات الكيربية 

 ػػػػػػرارالقػػ
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر)اقتصاد  دخوؿ عفالاوؿ  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -96
ببرنامج ىندسة  المعبود محمد المقيد بالمستوى الاوؿمحمد نزيو عبد ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى ىندسى(عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث التحكـ الصناعى 
 القػػػػػػػػرار

 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
رئيس كنتروؿ الفرقة الرابعة بشأف تعديؿ نتيجة الطالب المحبوس / حذيفة ناجى موسى عمراف المقيد  د/2السيد أالمػػذكرة المقدمة مػػػف   -97

ـ حيث كانت النتيجة محجوبة عف ذلؾ العاـ لحيف أداء 0204/0205بالفرقة الرابعة قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  لمعاـ الجامعى 
ـ عمى عقد لجنة لاداء امتحانات 0205-10-00ؽ السيد أ.د/ نائب رئيس الجامعة لشئوف التعميـ والطلاب بتاريخ الامتحانات العممية حيث واف

 الفصؿ الدراسى الاوؿ ) الامتحانات العممية( لمطالب وبإضافة درجة العممى اكتممت درجات الطالب بالمقررات.
 القػػػػػػػػرار

 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
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(34) 

امتحاف مقرر) اتصالات  دخوؿ عفالاوؿ  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -98
بقسـ ىندسة  محمد شريؼ مسعد كروش المقيد بالفرقة الثالثةـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى رقمية(عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات والاتصالات الكيربية 
 القػػػػػػػػرار

 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر) ىندسة الموجات  دخوؿ عفالثالث  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -99 

بقسـ ىندسة  محمد ايياب صلاح الديف المقيد بالفرقة الثالثةـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى المتناىية(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث لكترونيات والاتصالات الكيربية الا 

 القػػػػػػػػرار
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر) الكترونيات  دخوؿ عفالثانى  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -122 
بقسـ ىندسة  محمد جماؿ خميؿ عبد المطيؼ المقيد بالفرقة الثالثةـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى طبية(عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث رونيات الصناعية والتحكـ الالكت
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر) الكترونيات  دخوؿ عفالاوؿ  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -121

بقسـ ىندسة  سعيد محمد سعيد السيد المقيد بالفرقة الثالثة ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى طبية حيوية(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفطبية حيث مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الالالكترونيات الصناعية والتحكـ 

 القػػػػػػػػرار
 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر) الحاكمات  دخوؿ عفالثانى  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -120
بقسـ ىندسة  محمود موسى محمد احمد عبد العاؿ المقيد بالفرقة الثالثةـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى الدقيقة(عف 

 .بعد إنعقاد المجنة الإدارة الطبية التقرير الطبى وارد مف أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات والاتصالات الكيربية 
 القػػػػػػػػرار

 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
لمعاـ الجامعى د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف ايقاؼ قيد الطالب/ أحمد رضا عبد العزيز حسنيف 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -123

 بسبب التجنيد حيث أف الطالب احضر إثبات التجنيد بعد إنعقاد المجنة. ة الالكترونيات الصناعية والتحكـبقسـ ىندسبالمستوى الاوؿ ـ 0205/0206
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
الفصؿ الدراسى امتحانات  دخوؿ عفالاوؿ  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -124

مرفؽ التقرير الطبى بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات  يوسؼ سمير حجاج خيرة المقيد بالفرقة الثالثةـ لمطالب /0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفالوارد مف الإدارة الطبية حيث 

 ػػػػػػػػرارالق
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر) الكترونيات  دخوؿ عفالاوؿ  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -125
بقسـ ىندسة  محمد بياء جابر احمد المقيد بالفرقة الثالثة ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى طبية حيوية(عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الالكترونيات الصناعية والتحكـ 
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
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امتحاف مقرر )رسـ  دخوؿ عفالثالث  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -126
بقسـ ىندسة وعموـ  محمد بدر صالح بدر عموى المقيد بالفرقة الثالثةلمطالب /ـ 0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى  الفصؿ الدراسىىندسى(عف 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الحاسبات 
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
أمف  –)دوائر كيربية رىالثانى عف دخوؿ امتحاف مقر د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -127

ـ لمطالب /مارتف عماد يوسؼ المقيد بالفرقة الثالثة بقسـ ىندسة الالكترونيات 0205/0206المعمومات والشبكات(عف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 
 التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية بعد إنعقاد المجنة.والاتصالات الكيربية مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث أف 

 القػػػػػػػػرار
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

امتحاف مقرر )برمجة  دخوؿ عفالثالث  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -128
بقسـ ىندسة وعموـ  الحسف رضا عبدالله حسف المقيد بالمستوى الثانىلمطالب /ـ 0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى  الدراسىالفصؿ شيئية(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث الحاسبات 

 القػػػػػػػػرار
 .ويرفع لمجامعة بالموافقةأوصى المجمس 

امتحاف مقررى )رياضيات  دخوؿ عفالثالث  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -129
العزيز عبد السلاـ المقيد بالفرقة احمد ابراىيـ عبد لمطالب /ـ 0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى  الفصؿ الدراسىمعادلات تفاضمية(عف  -1ىندسية 

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات  الثالثة
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقرر )تصميـ  دخوؿ عفالثالث  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -112 

بقسـ ىندسة  محمد عبد الفتاح محمد العوضى المقيد بالفرقة الثالثةلمطالب /ـ 0205/0206الأوؿ لمعاـ الجامعى  الفصؿ الدراسىالمترجمات(عف 
 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث ـ الحاسبات وعمو 

 القػػػػػػػػرار
 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى الاوؿ ) الغير مكتمؿ( عف دخوؿ امتحاف 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -111
أحلاـ سعيد عيسى / ةـ لمطالب0205/0206اليوائيات وانتشار الموجات(عف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى  –مقررات)الاتصالات التناظرية 

بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث أف التقرير الطبى  الرابع ىبالمستو المقيد  وكيؿال
 وارد مف الإدارة الطبية بعد إنعقاد المجنة.

 القػػػػػػػػرار
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة

معالجات  -) برمجة الحاسبىد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى الثانى عف دخوؿ امتحاف مقرر 2مػػػف السيد أالمػػذكرة المقدمة  -110
ت ـ لمطالب / محمد جميؿ عبد المحسف ناصؼ المقيد بالمستوى الاوؿ بقسـ ىندسة الالكترونيا0205/0206دقيقة(عف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى 

 الصناعية والتحكـ مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث أف التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية بعد إنعقاد المجنة.
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
امتحاف مقررات) الطاقة  دخوؿ عفالاوؿ  بشأف العذر المرضىوالطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -113

محمد حمدى  ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى نظـ التحكـ عند الزمف الحقيقى(عف  -الكترونيات طبية -المتجددة
 أفمرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث كـ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتح مصطفى عبد المعبود المقيد بالمستوى الرابع

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
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امتحاف مقررى ) الحاكمات  دخوؿ عفالثالث  المرضىبشأف العذر والطلاب د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -114 
بقسـ  أيمف عادؿ عيد عادؿ حمد المقيد بالمستوى الثانى ـ لمطالب /0205/0206الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى (عف الات وتصميـ -قيقةدال

 .بعد إنعقاد المجنة التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية أفيث مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ 
 القػػػػػػػػرار

 .ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
ىندسة )ىعف دخوؿ امتحاف مقرر  الثالثد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ -115

عبدالله محمد عبد الحميد ـ لمطالب /0205/0206(عف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى أمف المعمومات والشبكات -متناىية القصرالموجات 
وارد بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث أف التقرير الطبى  بالفرقة الرابعةالمقيد  نواره

 مف الإدارة الطبية بعد إنعقاد المجنة.
 القػػػػػػػػرار

 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
ىندسة الانتاج، )ىعف دخوؿ امتحاف مقرر  الثانىد/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميػػػـ والطلاب بشأف العذر المرضى 2المػػذكرة المقدمة مػػػف السيد أ-116

المقيد  محمود بسيونى عمى الكومى مريمشـ لمطالب /0205/0206(عف الفصؿ الدراسى الأوؿ لمعاـ الجامعى ىندسيةالاشارات والنظـ، كيمياء 
مرفؽ التقرير الطبى الوارد مف الإدارة الطبية حيث أف التقرير الطبى وارد مف الإدارة الطبية بعد  ببرنامج ىندسة التحكـ الصناعى بالمستوى الأوؿ

 إنعقاد المجنة.
 ػػػػػػرارالقػػ

 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
عمى اعتماد نتيجة الفرقة الثانية دبموـ قسـ ىندسة  الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة د/ وكيؿ2المذكرة المقدمة مف السيد أ-117

لكترونيات الالكترونيات الصناعية والتحكـ لمطالب/ عبد الرحمف السيد طو السيد محمد حمدى عبد المطمب المقيد الفرقة الثانية دبموـ قسـ ىندسة الا 
 ـ .0203/0204ـ لمعاـ الجامعى 0204ـ دور يونيو 0201الصناعية والتحكـ دورة يناير 

 القػػػػػػػػرار
 . ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة
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